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Vizije so 14_besedilo za medije                        Ljubljana, 5. 11. 2019 
 
 
_ Naslov razstave:  VIZIJE SO 14 – SPREGLEDANO? Urbanizirane vasi, vilske četrti in stanovanjske soseske v Ljubljani 

_Arhitekturna razstava, s katero odpiramo vprašanja o urejanju urbaniziranih vasi, vilskih četrti in 
stanovanjskih sosesk v Ljubljani 

 
 _ Razstava bo od 13. do 28. novembra 2019 na ogled v Galeriji Kresija 
 _ Okrogla miza bo v sredo, 27. novembra 2019, ob 17 uri v Galeriji Kresija. 
 
S serijo razstav Vizije so Društvo arhitektov Ljubljane odpira pereča vprašanja urejanja mesta in opozarja na prezrta 
poglavja problematike prostorskega razvoja Ljubljane. Ideja serije projektov Vizije so je tudi predlagati in v razmislek 
ponuditi smernice in predloge za oblikovanje oziroma nadaljnji razvoj posameznih urbanih ambientov. Akcija Vizije so, 
ki poteka že štirinajsto leto zapored, je v strokovni in zainteresirani širši javnosti že pridobila pomembno vlogo in je 
zelo dobro sprejeta.  
 
Specifične okoliščine zgodovinskega razvoja se v Ljubljani zrcalijo v prepletu raznoterih urbanih območij, kar ji kljub 
majhnemu obsegu daje metropolitanski značaj. Kolaž urbanih območij z razvito prostorsko identiteto je z vidika 
urbanističnih določil izrazito težko regulirati. Tako območja nekdanjih vaških jeder (npr. Štepanja vas, Ježica, Spodnja 
Šiška) ali stanovanjske vile v zelenju (npr. Rožna dolina, Južni Bežigrad, Mirje, Kodeljevo) ter stanovanjske soseske (npr. 
Štepanjsko naselje, Savsko naselje, BS3, Murgle) pod okriljem (pre)splošnih urbanističnih določil z intenzivno pozidavo 
ali drugimi posegi hitro izgubljajo svojo identiteto in kakovost bivanja. Pokazatelj tega je tudi vrsta civilnih iniciativ, ki 
preko različnih pobud in pozivov izražajo nezadovoljstvo s preobrazbo svojega okolja. Le s posebno obravnavo in 
mehanizmi urejanja teh občutljivih urbanih območij lahko zagotovimo njihov skladen prostorski razvoj tudi v 
prihodnje.  
 
 Ob odprtju razstave v Galeriji Kresija  13. novembra ob 18. uri bodo avtorji javnosti predstavili svoje razmišljanje. 
 
DAL je pri pripravi razstave sodeloval s študenti in mentorji Fakultete za arhitekturo UL.  
Sodelovali sta tudi mag. Darja Pergovnik in Aleksandra Renčelj z ZVKDS OE Ljubljana. 
Avtorske fotografije obravnavanih območij je prispeval Miran Kambič.  
 
Razstava je del programa Meseca prostora 2019. 
 
Razstavo so omogočili: 
_ Ministrstvo za okolje in prostor 
_ Mestna občina Ljubljana 
_ Društvo arhitektov Ljubljana 
_ UL, Fakulteta za arhitekturo 
 
Vljudno vabljeni na odprtje razstave!  
Slikovno gradivo na spletni strani DAL: www.drustvo-dal.si 
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